



Работникам и ветеранам дорожной отрасли

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства!

Благодаря вашему самоотверженному труду и профессионализму в стране открываются новые комфортные и безопасные трассы, мостовые переходы, развязки. В результате сокращается количество пробок и улучшается транспортная доступность регионов России. Поручение о повышении мобильности населения, поставленное высшим руководством страны, успешно выполняется.

За последние годы вы добились серьезных успехов в развитии дорожного комплекса России. Протяженность федеральных трасс увеличилась более чем на 16%, открыты Крымский мост, ЦКАД, автодорога «Таврида», трасса М-11 «Нева». Эти проекты изменили дорожно-транспортную инфраструктуру нашей страны.

Реализация национального проекта «Безопасные качественные дороги» решает множество социальных и экономических задач по улучшению качества жизни граждан. Вы связываете центры регионов с небольшими населенными пунктами, создаете доступную дорожную инфраструктуру для людей с ограниченными возможностями, ремонтируете, реконструируете и строите дороги, ведущие к социально значимым объектам.

Сегодня отрасль продолжает демонстрировать уверенный рост. Ведутся масштабные работы по строительству дорог в обход Волгограда, Анапы, Канска и других крупных городов. Строится федеральная трасса А-289 от Краснодара до Керчи.

Уверен, что все задачи, поставленные перед нами государством, будут исполнены на высоком уровне.

Желаю вам здоровья и успеха в реализации самых амбициозных планов!

*Министр транспорта Российской Федерации
В.Г. Савельев*

Дорогие друзья!

Поздравляю всех, кто трудится в дорожной отрасли: инженеров, строителей, проектировщиков, специалистов, которые следят за содержанием улиц и магистралей, – с профессиональным праздником! Благодаря вашему труду Санкт-Петербург – современный, комфортный, благоустроенный и гостеприимный город. В Северной столице работают сильные дорожные компании, они строят магистрали не только в нашем городе, стране, но и за рубежом.

В Петербурге в сентябре сдано несколько крупных объектов. Открыто движение по Лиговскому путепроводу, обходу Красного Села, продолжению Софийской улицы. Реконструирован участок автодороги «Нарва» от станции Лигово до Красного Села. Это позволило существенно улучшить транспортное сообщение в Красносельском и Колпинском районах.

В Адмиралтейском районе построена Парфеновская улица. Новая развязка введена на пересечении Западного скоростного диаметра с Шуваловским проспектом. Начались работы еще на одной – со съездом на Шкиперский проток.

До конца года планируется ввести путепровод на улице Свободы в Красном Селе и Сарлицкую улицу в Пушкинском районе. Все новые объекты сооружаются с применением высокотехнологичных решений и высоким качеством.

В этом году мы приступили к строительству Широтной магистрали скоростного движения. Ее первым этапом станет Витебская развязка. Президент Владимир Путин дал поручение Правительству Российской Федерации выделить из федерального бюджета 6 млрд рублей на этот проект. Федеральную поддержку получают II-IV очереди Широтной магистрали скоростного движения.

Правительству России поручено также предусмотреть средства на развитие улично-дорожной сети Кронштадта.

Санкт-Петербург в этом году стал участником национального проекта «Безопасные качественные дороги». Это дает городу дополнительное финансирование. До конца года мы сможем отремонтировать еще несколько десятков улиц.

Перед тружениками отрасли стоят серьезные, многоплановые задачи. Впереди – строительство новых, значимых для Санкт-Петербурга транспортных объектов, а также развитие сети скоростных дорог федерального значения.

Уверен, нашим компаниям это по плечу.

Благодарю строителей, специалистов дорожного хозяйства за плодотворный труд на благо нашего города. Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, новых проектов и свершений



*Губернатор Санкт-Петербурга
А.Д. Беглов*



Дорогие работники и ветераны дорожной отрасли!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства!

От качества дорог во многом зависит успешное развитие нашего региона, его инвестиционная и туристическая привлекательность и, прежде всего, комфорт и безопасность жителей.

Правительство области уделяет особое внимание созданию надежной транспортной инфраструктуры в нашем субъекте Федерации: ежегодно здесь появляются новые и обновляются существующие дороги, активно ведется строительство мостов, развязок, путепроводов.

В этот праздничный день выражаю искреннюю признательность всем труженикам дорожной отрасли, а также ветеранам-дорожникам за профессионализм и верность любимому делу.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, успехов и всего самого доброго!

*Губернатор Ленинградской области
А.Ю. Дрозденко*

Уважаемые коллеги!

От Федерального дорожного агентства и от себя лично поздравляю работников и ветеранов дорожного хозяйства с профессиональным праздником!

Дорожно-строительный комплекс страны продолжает стремительное развитие. Успешно реализуются масштабные государственные программы, совершенствуются федеральные трассы и региональная транспортная инфраструктура, возводятся новые искусственные сооружения и объекты придорожного сервиса.

Результат профессионализма и самоотверженного труда дорожников – тысячи километров современных и безопасных трасс, которые объединяют нашу необъятную Родину.

Рост темпов строительства, внедрение новейших технологий и материалов, привлечение в отрасль молодых специалистов, которые продолжают лучшие традиции российских дорожников, – то, что сейчас характеризует российскую дорожно-транспортную отрасль. Все это способствует укреплению прочных связей между регионами страны и развитию ее огромного потенциала.

Уверен, что у дорожников сегодня есть все необходимые ресурсы для развития вверенных направлений, которые имеют национальный статус.

Искренне желаю всем крепкого здоровья, благополучия и успехов!

*Руководитель Федерального дорожного агентства
Р.В. Новиков*





Дорогие друзья, коллеги и партнеры!

От всей души поздравляю вас с Днем работников дорожного хозяйства!

Этот профессиональный праздник – дань признательности и уважения мастерству и трудолюбию многотысячного отряда строителей дорог, тех, кто их проектирует и эксплуатирует.

Мы реализуем масштабные инфраструктурные проекты нашей страны, которые делают ближе мегаполисы, города и маленькие деревни.

От качества нашей работы во многом зависит качество жизни и комфорт российских граждан – пользователей автомобильных дорог!

Спасибо вам за преданность выбранной профессии, за ответственность, с которыми вы подходите к каждому реализуемому проекту.

Хочется выразить отдельную благодарность ветеранам дорожной отрасли, которые продолжают трудиться или, находясь на заслуженном отдыхе, по-прежнему передают свой богатый жизненный и профессиональный опыт молодым профессионалам.

Дорогие дорожники, пусть ваши жизненные дороги будут ровными, прямыми и протяженными. Пусть вас обходит стороной «плохая погода». От всей души желаю успехов в труде, крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

*Председатель правления
Государственной компании «Автодор»
В.П. Петушенко*

Уважаемые коллеги! Друзья!

От всей команды Главгосэкспертизы России поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника дорожного хозяйства. Ваша профессия – одна из самых важных на земле, и если, по Аристотелю, движение – это жизнь, а жизнь и есть движение, то все мы в буквальном смысле обязаны вашему труду своей мобильностью и возможностью активного существования в этом мире.

Дорожная отрасль – это несущая основа инфраструктурного каркаса и питающие корни всей экономики страны. Но никакие, даже самые уникальные и самодостаточные, строительные мегапроекты не имеют смысла, если рядом с ними дорожники не проложат трассы, улицы и проезды.

Неслучайно для достижения поставленных целей экономического роста и национального развития правительство впервые внесло в паспорта федеральных проектов такие жизненно важные для каждого гражданина и страны в целом показатели, как обеспеченность качественными автомобильными дорогами, уровень безопасности дорожного движения и транспортной доступности, который определяется не только наличием дорог и густотой их сети, но и фактическим временем передвижения людей и грузов – в любой точке страны, как в пространстве городских агломераций, так и между разными городами и регионами.

Именно поэтому – наряду с беспрецедентной задачей построить к 2030 году 1 млрд кв. м жилья – правительство России по поручению президента приняло решение о выделении дополнительных средств на опережающую реализацию дорожных проектов. Только в этом году из резервного фонда выделено свыше 170 млрд рублей, что позволит ускорить реализацию приоритетных транспортных инвестпроектов, ввести в эксплуатацию 70 км федеральных и 75 км региональных дорог, начать строительство новых и восстановление действующих мостов.

Это означает, что дорожная отрасль России, у которой позади богатая история, огромные достижения и при этом немало трудных лет, сегодня получает мощные стимулы развития. А по сути – переживает второе рождение, учитывая масштабы предстоящих задач и сложность их реализации. Ведь для того, чтобы дороги строились быстрее и дешевле, чтобы они были качественными и безопасными, дорожная отрасль сегодня становится еще и полигоном для инноваций, испытаний новейшей техники, интеллектуальных транспортных систем и многих других цифровых решений.

В свою очередь, Главгосэкспертиза и Минстрой России при самом активном участии предприятий дорожной отрасли ведут работу по совершенствованию технических требований и механизмов ценообразования. Индексы по объектам строительства «Автомобильные дороги», «Искусственные дорожные сооружения» разработаны для всех 85 субъектов РФ, в том числе в третьем квартале 2021 года для пяти регионов опубликованы индексы по объектам строительства «Скоростные автомобильные дороги категории I Б». Продолжается работа по расширению номенклатуры индексов, что позволит более точно определять затраты и существенно повысить эффективность дорожного строительства.

Среди огромного числа реализованных и предстоящих дорожных строек, которые Главгосэкспертиза рассмотрела и продолжает изучать, немало поистине уникальных и беспрецедентных по сложности сооружений. Могу с уверенностью констатировать, что дорожная отрасль России – по определению пионерная область промышленного строительства. Вы ведете за собой всех остальных, в буквальном смысле прокладывая путь к ранее недоступным и необжитым местам нашей большой страны.

От всей души желаю огромной семье дорожных работников успешной реализации всех планов, больших перспектив и новых возможностей, как можно меньше препятствий и крутых поворотов на всех дорогах, ведущих к нашим общим целям. Сердечное спасибо за ваш нелегкий труд и верность профессии, здоровья и благополучия вам и вашим близким людям!

*Начальник Главгосэкспертизы России
И.Е. Манылов*





Дорогие коллеги, друзья, единомышленники, уважаемые ветераны дорожной отрасли!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства.

На ваши плечи возложена чрезвычайно важная роль, которую вы выполняете не только с высокой степенью ответственности, но и зачастую с почти героическим энтузиазмом. А результаты вашего труда оцениваются миллионами потребителей.

Масштабная реализация национального проекта «Безопасные качественные дороги», которая проходит сейчас по всей стране, не состоялась бы без вашего непосредственного участия в таком всенародном деле.

Наряду с этим в каждом регионе растет потребность в дорожных и мостовых строителях, проектировщиках, наблюдается дефицит специалистов вашей профессии.

Дорожник – профессия, которая необходима во все времена, и тем более сейчас, когда все мы являемся свидетелями резких изменений во многих сферах жизни. Ваш вклад в наше общее дело – развитие дорожной сети в России – неоценим.

От всей души желаю каждому из вас здоровья и благополучия, добрых друзей и надежных партнеров, успешной реализации планов и новых перспектив!

*Генеральный директор Ассоциации «АСДОР»
Ю.А. Агафонов*